
Sprawozdanie z przeprowadzonej kontroli numer 15.7321.114.2018.WKON-AOL

Jednostka 

organizacyjna NFZ 

przeprowadzająca 

kontrolę

Numer 

postępowania 

kontrolnego

Termin przeprowadzenia 

kontroli

Podmiot kontrolowany: nazwa i 

adres
Temat kontroli, okres objęty kontrolą Informacja dotycząca ustaleń z kontroli Zalecenia pokontrolne i skutki finansowe

Wielkopolski Oddział 

Wojewódzki 

Narodowego 

Funduszu Zdrowia w 

Poznaniu

15.7321.114.2018.

WKON-AOL

od 4 października 2018 r. 

do 22 listopada 2018 r.
Andrzej Biegański

ul. Bolesława Śmiałego 34 A, 

62-050 Mosina

Temat kontroli: Sprawdzenie zasadności 

ordynacji i preskrypcji recept 

refundowanych ze szczególnym 

uwzględnieniem leków z grupy ATC N.

Okres objęty kontrolą: od 1 stycznia 

2015 r. do 31 marca 2018 r.

Wyniki kontroli:

1. Negatywnie ze względu na kryterium rzetelności i legalności oceniono prowadzenie przez 

Osobę uprawnioną tj.: lekarza Andrzeja Biegańskiego dokumentacji medycznej w związku z 

preskrypcją i ordynacją leków w trybie pro auctore.

2. Negatywnie ze względu na kryterium rzetelności, legalności i celowości oceniono ordynację 

leków z grupy ATC N: Methadone Hydrochloride Molteni 100 ml oraz Methadone Hydrochloride 

Molteni 20 ml.

Wielkopolski Oddział Wojewódzki Narodowego Funduszu Zdrowia w 

Poznaniu przedstawił następujące zalecenia:

Podjąć niezwłocznie działania mające na celu: 

1. prowadzenie dokumentacji medycznej zgodnie z obowiązującymi przepisami 

prawa;

2. ordynację i wystawianie recept na leki zgodnie z postanowieniami zawartej 

umowy i  przepisami prawa w zakresie wskazań rejestracyjnych zawartych w 

obwieszczeniach MZ.

Skutki finansowe:  kara umowna: 12 382,33 zł.


